

КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ КРАСНОТУРЬИНСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 5



БОКОВА

Наталья Анатольевна

1963 года рождения. Родилась в селе Каспан, Талды-Курганской области.
В 1980 году по окончании средней школы поступила в Семипалатинское медицинское училище, которое окончила с отличием.
В 1989 году окончила Семипалатинский государственный медицинский институт.
С 1990 года работала подростковым врачом-терапевтом.
В 1997 году переехала в город Краснотурьинск, работала участковым врачом-терапевтом.
С 1998 года работала врачом-инфекционистом.
В 2000 году была назначена ответственной за работу с больными ВИЧ/СПИД.
В 2003 году была участником Британо-Российского проекта «Совместные действия»
В 2004 году назначена заведующей поликлиникой МУЗ ГБ №1.
Член Всероссийской политической партии «Единая Россия».
Проживает в городе Краснотурьинске. Замужем, имеет двух дочерей.
Выдвинута местным отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия».



ВАСЕНИНА

Светлана Валентиновна

1964 года рождения. Родилась в селе Капралиха Тюменской области.
По окончании в 1981 году средней школы поступила в Уральский политехнический институт, который окончила в 1987 году по специальности «Экономика и организация металлургической промышленности».
С 1981 по 1995 год работала в детском саду №2 бюро дошкольных учреждений Богословского алюминиевого завода музыкальным руководителем.
В 1994 году с отличием окончила Серовское педагогическое училище по специальности «Дошкольное воспитание».
С 1995 по 1999 год работала в Краснотурьинском филиале Московского Университета бизнеса и информационных технологий деканом очно-заочного отделения.
С 2000 года по настоящее время работает в Муниципальном образовательном учреждении дополнительного образования детей центра внешкольной работы «Ровесник» в подростковом клубе «Алмаз» педагогом организатором.
С 2007 года является председателем первичной профсоюзной организации МОУ ДОД ЦВР «Ровесник».
Проживает в городе Краснотурьинске. Разведена, имеет двоих детей.
Независимый кандидат. Зарегистрирована на основании подписей избирателей.

КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ КРАСНОТУРЬИНСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 5



СОКОЛОВА

Татьяна Владимировна

1967 года рождения. Родилась в городе Новокуйбышевске Куйбышевской области.

В 1984 году начала свою трудовую деятельность старшей пионервожатой в Котовской средней школе Волгоградской области.

В 1986 году поступила в Краснотурьинский индустриальный техникум, который окончила с красным дипломом в 1989 году, получив квалификацию техника-электрика по специальности «Электрооборудование промышленных предприятий и установок». В период учебы была секретарем комсомольской организации.

С 1989 года работала электромонтером по обслуживанию электрооборудования цеха преобразовательных подстанций Богословского алюминиевого завода.

В 2002 году окончила УГТУ-УПИ с красным дипломом, получив квалификацию экономиста, по специальности «Информационные системы в экономике».

С 2001 по 2003 год исполняла обязанности бухгалтера бюро учета по налоговым операциям Главной бухгалтерии Богословского алюминиевого завода.

С февраля 2003 года – инженер отдела социального развития БАЗа.

С 2004 года – начальник отдела по работе с персоналом БАЗа.

С марта 2005 года – начальник бюро по работе с персоналом отдела кадров заводоуправления Богословского алюминиевого завода.

С октября 2007 года – менеджер отдела организационной культуры БАЗа.

С июня 2004 года – Председатель Совета женщин БАЗ-СУАЛ.

В 2005 году награждена премией «Евразия. Лидер» в номинации «Общественная деятельность». Победитель в окружном туре областного конкурса «Женщина года – 2005» в номинации «Развитие общественного, волонтерского, клубного движения в поддержку женщин и семьи».

Проживает в городе Краснотурьинске. Замужем, имеет двоих дочерей.

Независимый кандидат. Зарегистрирована на основании подписей избирателей.



СЫСОЕВА

Людмила Александровна

1944 года рождения. Родилась в Приморском крае.

В 1962 г. – начало трудовой деятельности на п/я 347/30 в Приморском крае.

С 1966 по 1983 гг. работала в Водоконалпроекте г. Красноярск и геологических экспедициях в должностях от техника-геолога до инженера лаборатории технологии горных работы.

В это же время получила образование в Миасском геологоразведческом техникуме и Красноярском институте цветных металлов по специальности гидрогеология и инженерная геология.

С 1983 по 1987 гг. работала на Таджикском алюминиевом заводе, инженером-социологом. Сдала кандидатский минимум по социологии при Таджикской академии наук г. Душанбе.

С 1987 по 2003 гг. работала на Богословском алюминиевом заводе: социолог, заместитель директора по маркетингу, директор Промышленно-торгового центра «ЯСА».

С 2003 г. – Генеральный директор ООО Промышленно-торговый центр «ЯСА».

2000 – 2004 гг.: Депутат Городской Думы МО город Краснотурьинск;

Член Всероссийской политической партии «Единая Россия»; секретарь ячейки партии «Единая Россия» на предприятии ООО ПТЦ «ЯСА»; Член Совета Директоров города Краснотурьинска.

2001 год - победитель в конкурсе «Женщина-успех», проводимом Правительством Свердловской области.

2003 год – Диплом федерального конкурса женщин – управленцев «Евразия – Белый луч».

Диплом «Лучший топ-менеджер 2004», премии «Евразия. Лидер», Ассамблеи «Женщины – лидеры новой России». По итогам 7 релиза рейтинга «ТОП-1000 российских менеджеров» признана одним из наиболее профессиональных коммерческих директоров страны по маркетингу.

Проживает в городе Краснотурьинске, замужем.

Независимый кандидат. Зарегистрирован на основании подписей избирателей.